Тема: вправи і задачі на розв”язання логічного та нестандартного мислення.

Мета: удосконалювати обчислювальні навички; розвивати математичну мову, логічне мислення, світогляд учнів; формувати мотивацію до вивчення математики.

Хід уроку 

І сувора, й солов”їна

Математики країна. 

Праця тут іде завзята - 

Вмій лиш спритно рахувати.

Вмій ділити й віднімати,

Множити і додавати.

Вмій кмітливо все збагнути, 

Першим в відповіді бути.

Ледарів у нас немає.

Хто руки не піднімає?

Вирушаємо у путь - 

Нас цікаві речі ждуть!

Про що йтиметься на уроці ви дізнаєтесь розв”язавши приклади.

                                                                                   

42  :  6  =                                                              6   *   6  =   


20 + 40 =                                                              100  - 5  =  


36  -  6  =                                                              48  :   8  =


59 - 52  =                                                              100 - 50 =


50 - 25  =                                                              5   *   5  =


8   *   7  =                                                              45 + 55 =


9   *   5  =                                                              54  :  9  =
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А подорож у нас буде в казку “Кощій Безсмертний”. Ми з вами допоможемо Івану — Царевичу здолати Кощія і звільнити Василису Прекрасну.

Пригадайте, де була захована смерть Кощія?

Нам з вами треба дістатися до дуба. А щоб до нього дістатися треба швидко виконати такі завдання.

   1.Знайди закономірність за якою складені ряди чисел і продовж кожен з них на 3 числа:

	     а)
	78
	67
	56
	45

	     б)
	160
	80
	40
	


2. Розподіли числа на дві групи:

15  24  25  28  30  32  35  36  40 

  3. Порівняйте вирази не виконуючи розрахунки

25+2 і 25               34+3 і 18        

18-4  і 18               89-5  і 89

Ось ми і звалили дуб. Далі треба відкрити сундук! А сундук відкриємо розв”язавши ось такі задачі на кмітливість!

Розв'яжи задачі на кмітливість.

а)  Одна сторона квадрата 10 см. Друга на 3 см довша. Чому дорівнює друга сторона квадрата?

б)  Уявіть, що ви капітан корабля. Серпневого ранку ви вирушаєте в рейс Київ — Дніпропетровськ. В трюмі знаходиться 200 т кавунів, 33ц риби і 499 ц помідор. Скільки років капітану?

в) Матуся розрізала шоколадний батончик на   

3  частини. Скільки розрізів їй довелось зробити?

г) Поле орали 5 тракторів. У двох з них закінчилась солярка і вони зупинились. Скільки тракторів залишилось на полі?

От горе! Сундук відкрили, а заєць втік! Наздоганяймо його! 

Розв'яжи задачі з цифрою 2

· Запиши число 20 за допомогою трьох цифр 2;

· Подай число 24 за допомогою трьох цифр 2;

· Подай число 18 за допомогою чотирьох цифр 2;

· Запиши число 26 за допомогою чотирьох цифр 2;

· Запиши число 44 за допомогою чотирьох цифр 2.

Нарешті заєць в наших руках. Та з нього вилетіла качка! Треба збити її. Для цього ми повинні іграти в математичну гру “Я знаю третє число”.

Математична гра “ Я знаю третє число”

	13
	44
	43
	87
	3
	10
	30
	59
	11

	14
	28
	58
	15
	18
	4
	31
	17
	52

	5
	42
	53
	81
	6
	13
	46
	22
	32

	6
	40
	54
	2
	89
	9
	1
	11
	88

	24
	35
	41
	86
	5
	9
	38
	50
	12


Качку ми збили, та яйце потрапило у море. Щоб його дістати, ми виконаємо останнє завдання.

Складіть зі слів фразу англійського літератора, запишіть її.



1. без                  4. крил           7. вчиться

2. без                  5. птах            8. бажання, — 

3. учень,             6. це                9. який

Ось і перемогли ми Кощія! А допомогли нам у цьому наші знання з математики, кмітливість та вміння мислити.
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